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PROPOZICIJE 3. KLUPSKE IZLOŽBE 
Pravo učešća imaju isključivo članovi Udruženja foto – video klub „Valter“.  

Tema izložbe je slobodna.  

Prispjeli radovi moraju biti fotografije u digitalnom formatu koje su ujedno i vaš autorski rad, 

snimljene na CD ili DVD u JPEG ili JPG formatu.  

Svaki autor može poslati najviše osam (8) fotografija, 4 rada u kolor tehnici i 4 rada u crno  -

bijeloj tehnici. 

Radovi koji ne budu ispunjavali uslove konkursa neće biti žirirani.  

Sve fotografije moraju biti smještene u „glavni folder“ koji je nazvan po imenu i prezimenu autora 

(NPR. Azbuk Azbukić za VALTER 2012) koji treba da ima sljedeću hijerarhiju:  

Dva pod foldera (za svaku tehniku poseban) nazvani: KOLOR SEKCIJA (kolor sekcija Azbuk 

Azbukić) i CB SEKCIJA (cb sekcija Azbuk Azbukić). U svakom od njih da se nalaze po 4 rada (u 

kolor tehnici i c/b tehnici ) u jpeg ili jpg formatu, stepen kompresije (Quality) 12 (Photoshop), 

100 (Lightroom, itd) rezolucije 300 dpi sa dužom stranom mimimalno 2600 pix.   

Svaka fotografija mora imati svoj redni broj, ime i prezime autora i naziv fotografije.  

Za imenovanje fotografija možete koristiti jezik naroda BiH ili engleski jezik, bez simbola, s 

slovima sadržanim u jednoj ili drugoj abecedi.   

Svi autori OBAVEZNI SU popuniti prijavnicu VALTER 2012 i dati tražene podatke ( ime i 

prezime, nazivi fotografija i drugi navedeni podaci), te istu obavezno snimiti (NE printati!) u 

„GLAVNOM FOLDER-u“ zajedno uz radove. Redni broj fotografija na prijavnici mora biti 

identičan broju navednom u folderu sa fotografijama na CD/DVD. (Prijavnica VALTER 2012 je u 

prilogu)  

Rok za prijave radova je 20.04.2012 godine. 

Tačan datum vremena i mjesta održavanja izložbe će biti naknadno utvrđen. Svi autori će o 

vremenu i mjestu održavanja izložbe biti pravovremeno obaviješteni putem kontakta iz prijavnog 

formulara te putem stranice UFVK „Valter“ – www.valter.ba.  

Za sve dodatne informacije kontaktirajte nas na: fotovideoklubvalter@gmail.com. 

 

U Sarajevu, 27.03.2012 

Predsjednik Udruženja 
Džafer Tanović 

 


